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1261، عبارتmبه ازاي كدام مقادير -101 2 +++− mxx)m(براي هر مقدار دلخواه ،x؟مثبت است  
1(2−<m  2(52 /m >  3(21 << m  4(521 /m <<   
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1(2512 /log  2(52 /log  3(3log  4(256 /log   

6ي عددي به صورت     ي اول از يك دنباله      جملهnمجموع -104
15)n(nSn

−
ي هفتم و     در اين دنباله مجموع جملات با شروع از جمله        . است=

  ؟ي هجدهم، كدام است ختم به جمله
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  ؟استكدام fogي تابع ، آنگاه دامنه=
1(R  2(],[ 1D  3(],[ 11−  4(),[ +∞D  
x|)x(f|اگر -106 22   ؟برابر كدام استx(f(f((ي تابع ، ضابطه=−−
1(x  2(x−4  3()x(f  4()x(f−2   

132ي  هاي معادله   ريشهβوαاگر -107 2 =− xx         باشـند، بـه ازاي كـدام مقـدارk   ي  هـاي معادلـه     مجموعـه جـوابD=−+ 18 2 kxx  بـه
},{صورت 22 αββα؟است  
1( 5  2( 6  3( 7  4( 9  
xsin(x)x(f(اگر  -108 4

π
],[ي در بازهf−1وf، نمودارهاي دو تابع=+   ؟ي مشترك دارند چند نقطه−91

  .ي مشترك ندارند نقطه )4  3 )3  2 )2  1 )1

ي با ضابطهتابع aبه ازاي كدام مقدار -109
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sin)x(fي ، در نقطهD=x؟ پيوسته است  

  aهيچ مقدار )4  1 )3   صفر)2  -1 )1
A),(ي  از نقطه  -110 2−D   12ي دو خط مماس بر منحني به معادله −= xyهـاي  مساحت مثلث با رأس. رسم شده استA ي تمـاس   و دو نقطـه

  ؟كدام است
1( 2  2(2

5  3( 3  4( 4   
  

  ؟الزاماً اين مشتق چگونه است. نيمم است و مشتق راست دارد داراي ميcي در نقطهfتابع -111
  نامثبت )4   نامنفي)3   منفي)2   مثبت)1
123ي مثلثاتي معادله -112 2 =+− xsinxsinxsinي ، در بازه],[ π2D؟چند جواب دارد  
1( 3  2( 4  3( 5  4( 6   

Dnnبا مقادير  -113 {ي  ي نقاط جملات دنباله     ، فاصله ≤
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++1

98تر از   ي همگرايي آن كم     از نقطه 
كـدام  Dnرتـرين مقـدا     كـم . است1
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1ي هاي منحني به معادله بها و مجانxاضلاع مثلثي منطبق بر محور -115
11

+
−

−=
x
x)x(y؟مساحت اين مثلث كدام است. است  

1( 3  2( 5/3  3( 4  4( 5/4  

1اگر -116
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  ؟كدام استx=−2ي ، آنگاه حد راست اين عبارت در نقطه

1(3
4

−  2(3
2

−  3(3
2  4(3
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2 و1هاي  خط گذرا بر دو نقطه به طول -117
1

2ي واقع بر منحني به معادله−
1
x

y   ؟اي با كدام طول بر اين منحني مماس است ، در نقطه=

1( 2-  2(2
1

  نشدني )4  1 )3   −
2xyبر روي منحني  y,x(M(ي  نقطه -118  افزايش يابد، سرعت افـزايش      05/0با سرعت ثابت    xي  اگر مؤلفه . شود  از مبدأ مختصات دور مي    =
5ي از مبدأ مختصات در لحظهMي فاصله

12
=x؟تقريباً كدام است  

1( 18/0  2( 21/0  3( 24/0  4( 26/0  
xxx)x(fي تابع با ضابطه -119 86 24   ؟از نظر اكسترمم نسبي كدام وضع را دارد=−+
    فاقد اكسترمم نسبي)4  نيمم نسبي و ماكسيمم نسبي  مي)3   ماكسيمم نسبي)2  نيمم نسبي  مي)1

ي تعداد نقاط بحراني تابع با ضابطه -120
x

x)x(f
21+

  ؟خود، كدام استي  بر روي دامنه=
  شمار بي )4  2 )3  1 )2   صفر)1
=+≥≥πي مجموعه نقاطي كه تقعر نمودار تابع با ضابطه -121 2222 x;xcosx)x(f D؟ در كدام بازه است،رو به بالا باشد  
1(),( 4
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3

4
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7
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ππ  4(),( 4
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4
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52ي بل نمودار تابع با ضابطهشكل مقا -122 +++= bxxax)x(fدوتايي مرتب. است)b,a(؟كدام است  
1(),( 41−−    2(),( 41−    
3(),( 41−    4(),( 41   
  

x|y|مقدار متوسط تابع -123 −= ],[ي در بازه1   ؟كدام است−21
1(3

2  2(6
5  3(6

7  4(3
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x(fy(شيب خـط ممـاس بـر منحنـي         -124 21واقـع بـر آن برابـر      y,x(M(ي  ، در هـر نقطـه     =
3

)x( −
اگـر منحنـي ايـن تـابع از         . سـت ا

),(ي نقطه   ؟ي خط مجانب افقي آن كدام است رد، معادلهبگذ12
1(3−=y  2(2=y  3(3=y  4(4=y   
مساحت اين چهارضلعي   . هاي يك چهارضلعي هستند     مسازهاي داخلي، رأس   واحد، محل تلاقي ني    9 و   4ي اضلاع     در مستطيلي به اندازه    -125

  ؟كدام است
1( 5/12  2( 5/13  3( 14  4( 15   
3در شكل مقابل -126

2
=

MB
MA؟الاضلاع است ، مساحت مثلث سايه زده چند درصد مساحت متوازي  

1( 20    2( 24    
3( 25    4( 30   
  

كنيم كه از     اين منشور را به دو جزء چنان تقسيم مي        .  واحد است  1 واحد و ارتفاع منشور      1و2،  5ي يك منشور، مثلثي به اضلاع       قاعده -127
  ؟ كدام است مستطيل حاصل شود، قطر مكعب مستطيلكنار هم قرار دادن اين دو جزء يك مكعب

1(2  2(3  3( 2  4(2
21  

DDي  اندازه. كنند  قطع مي ′DوDي آن ضلع مقابل را در       ترين زاويه    واحد، نيمسازهاي كوچك   5 و   6،  8در مثلثي به اضلاع       -128 قـدر    چـه ′
  ؟است

1(14
195    2(7

102    
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3(7
120    4(7

124   
نـسبت بـه    PABاز اين نقطه قاطع   . تا دورترين نقاط يك دايره سه برابر شعاع دايره است         Pي  ي نقطه   فاصله -129

  ؟چند برابر شعاع دايره استPAي ندازه درجه باشد، ا60برابر ABاگر كمان. دايره رسم شده است
1()( 1112

1
−    2()( 1132

1
−    

3()( 211 −    4()( 213 −  
ي   توان رسم كرد كـه بـر دايـره          تر مي   ي بزرگ   رهدر داي 64چند وتر به طول   .  واحد مماس داخلي هستند    5 و   2هاي    دو دايره به شعاع    -130
  ؟تر مماس باشند كوچك
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
  ؟هاي زير، ايزومتري است كدام يك از تبديل -131
1()y,x()y,x(D 3+−=  2()x,y()y,x(D 2−=  3()y,x()y,x(D 21+=  4(),x()y,x(D D=  
چنـد خـط از     .  واحد است  4 و 2به ترتيب   ∆و خط Pي  از صفحه Aي  ي نقطه   اند، فاصله   حداقل در دو نقطه مشترك    Pي  حهو صف ∆خط -132
  ؟سازد  درجه مي30ي   زاويهPي  با صفحهگذرد كه مي∆متقاطع باAي نقطه

  نشدني )4  شمار  بي)3   دو)2   يك)1
jiaي بردار قرينه -133 kjibنسبت به بردار=− 22   ؟كدام استcوaضرب داخلي دو بردار. ناميم ميcرا=−+
1(3

1
3)3   صفر)2  −

2  4(3
4   

),a,(اگر سه بردار به تصاوير  -134 )b,,(و12 ),,c(و42   ؟هاي يك مكعب مستطيل باشند، حجم آن كدام است يال12
1( 32  2( 36  3( 42  4( 45  
1ي شامل خط به معادلهPي صفحه  -135

2
2
1

2
1 −

=
−
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=
− zyx؟ي آن كدام است معادله. گذرد ، از مبدأ مختصات مي  

1(D=+ zy2  2(D=− zx 2  3(D=+− zyx 2  4(D=+ yx   
2ين دو خط به معادلاتترين فاصله ب كوتاه  -136

3
1

2
2

1
−
−

=
+

=
− zyxوzyx

−==   ؟، كدام است21
1(2  2( 2  3(22  4( 3   
44222ي ترين نقاط دايره به معادله ي نزديك فاصله -137 =+−+ yxyx1543ي از خط به معادله =+ yx؟، كدام است  
1(2

1  2( 1  3(2
3  4( 2   

A),(نقاط -138 D2 و),(A DD′ دو رأس و),(F D51+؟ي اين هذلولي كدام است معادله. هاي هذلولي است يكي از كانون  
1()xx(y 24 22 −=  2()xx(y 22 22 −=  3()yy(x 24 22 −=  4()yy(x 22 22 −=  
32در ماتريس -139

2
×−= ]ji[A،iوjحاصل دترمينان ماتريس. ي سطر و ستون است به ترتيب شمارهtA.A؟كدام است  

1( 45  2( 49  3( 54  4( 64   

اگر -140
⎥
⎥
⎥

⎦

⎤

⎢
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⎣

⎡

−
=

312
43

1
D

DD
AوtAA.X   ؟كدام استXاز ماتريس11x، آنگاه عضو=

1( 3  2( 4  3( 6  4( 9   
افـزوده  ها    تر از ميانه به آن      ي ديگر بزرگ     داده 10اگر  . باشد   مي 1125/0ي اول     فراواني نسبي دسته   بندي شده،   ي آماري دسته     داده 80در   -141

  ؟ي اول كدام است شود، فراواني نسبي جديد در دسته
1( 1/0  2( 102/0  3( 105/0  4( 11/0  
187201617910111217211213هاي آماري  داده -142   ؟هاي داخل جعبه تقريباً كدام است واريانس داده. دهيم اي نشان مي را با نمودار جعبه,,,,,,,,,,,,
1( 59/4  2( 95/4  3( 24/5  4( 71/5  
در اثبات نامساوي -143

nn
121

9
1

4
11 2 −<++++   ؟رود ، با روش استقراي رياضي، كدام نامساوي بديهي به كار مي"

1(12 +>+ kk  2(112 +>− kk  3(122 −>+ kkk  4(kkkk +>++ 22 1  
ند گوي خارج كنيم، تا مطمئن باشيم دست كـم  حداقل چ.  گوي زرد موجود است9 گوي آبي، 7 گوي سفيد،   5گوي قرمز،    3اي    در جعبه  -144

  ؟ گوي خارج شده هم رنگ باشند6
1( 17  2( 18  3( 19  4( 20  
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ABBAي غيرتهي و دو مجموعهBوAاگر -145 ′=′ )A)BAي ، آنگاه مجموعه∩∩   ؟كدام است∆−
1(φ  2(A  3(B  4(B′   
},,,{ي تعداد افرازهاي مجموعه -146 321D؟كدام است  
1( 6  2( 9  3( 12  4( 15  
  ؟نيستارزي  كدام رابطه هم -147
     تشابه دو شكل هندسي)2  پذيري بر روي اعداد حقيقي  بخش)1
    هم مساحت در دو شكل هندسي)4  7انده در تقسيم دو عدد صحيح بر م  هم باقي)3
اگـر بـه   . ده اسـت  تقسيم كر8 و2الاضلاع مقابل خطوط موازي هر ضلع، دو ضلع ديگر آن را به نسبت      در مثلث متساوي   -148

  ؟زده است ي سايه تر انتخاب شود با كدام احتمال اين نقطه در ناحيه ن مثلث بزرگاي درو تصادف نقطه
1( 72/0    2( 80/0    
3( 84/0    4( 90/0   
223344هاي  در يك گراف ساده با درجه رأس -149   ؟ كدام است6نيمم درجه مجاورند، تعداد دورها با طول  كه دو رأس با مي,,,,,
    صفر)4  3 )3  2 )2  1 )1
850مربع يك عدد طبيعي فرد، به صورت  -150 )ab(نوشته شده است.ba   ؟كدام است+
1( 5  2( 6  3( 7  4( 8   
2343دو عدد  -151 7532 ×××=A11532و 25 ×××= αB   تعـداد تمـام    . باشـند   عليه مشترك مثبت و غيـر يـك مـي            مقسوم 23، داراي
  ؟ترين مضرب مشترك اين دو عدد، كدام است هاي مثبت كوچك عليه مقسوم
1( 360  2( 480  3( 540  4( 720   
172)31پيمانه(ي همنهشتي  لهمعاد -152 ≡x؟ي اعداد طبيعي سه رقمي چند جواب دارد در مجموعه  
1( 29  2( 30  3( 32  4( 33   
d,c,b,a{A{ي هاي غيرتهي متقارن و پادمتقارن بر روي مجموعه تعداد رابطه -153   ؟، كدام است=
  نشدني )4  15 )3  12 )2  1 )1
BAباشند به طوري كهSاي دو پيشامد از فضاي نمونهBوAاگر -154 3و⊃

1
=)A(P4و

3
=)B(Pآنگاه ،)A|B(P   ؟كدام است′

1(8
3  2(2

1  3(12
7  4(8

5   
به تصادف يك مهره از جعبه خارج و رنگ آن را يادداشت كرده و بـه                . ي سفيد يكسان وجود دارند       مهره 3ي سياه و       مهره 2اي    در جعبه  -155

x(P(ي سفيد خارج شود، بار مهرههايي باشد كه براي اولين  تعداد آزمايشXاگر. گردانيم جعبه برمي   ؟كدام است≥3
1(25

21  2(125
117  3(125

119  4(25
24   

  
  
  

   دقيقه60 – سؤال 45
 

هـا نـاچيز باشـد،        اگر اصطكاك .  درجه است  53ابر با   برαنيوتون و 80ي همگن     رو وزن كره    در شكل روبه   -156
sin)/(؟شود چند نيوتون است ي قائم وارد مي نيرويي كه در حالت تعادل از طرف كره بر ديواره 8053 =D  

    48 )2     صفر)1
3( 60    4( 80  
jti)t(rبه صورت SIاي در   بردار مكان ذره   -157

GGG 32 23 stي  بردار سرعت ذره در لحظه    . است =−+ ي چنـد درجـه       زاويـه xبا محـور  =2
  ؟سازد مي

1( 30    2( 45    
3( 53    4( 60  
/sپس از . شود  به طور قائم روبه بالا پرتاب مي      Dvي  با سرعت اوليه  hاي در شرايط خلأ از ارتفاع       گلوله -158 شود و    جهت حركتش عوض مي   42

(؟بزرگي سرعت متوسط گلوله در كل مسير چند متر بر ثانيه است. رسد ي بعد به زمين مي  ثانيه6/3
s
mg( 210=  

1( 6  2( 18  3( 30  4( 36   
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با شتاب ثابت در حركت است و در مبدأ زمان با سرعت        xمتحركي روي محور   -159
s
mv mxاز مكان=+3 اگـر متحـرك در   . گذرد مي=+4

stي لحظه stي ي خود از مبدأ باشد، در لحظه ترين فاصله در بيشxدر جهت مثبت محور=4   ؟در چند متري مبدأ خواهد بود=8
1( 4  2( 6  3( 8  4( 12   
از مقاومـت هـوا      (؟ است نادرست زير   ي  كدام گزينه . اند  دهد كه از سطح زمين پرتاب شده        شكل زير مسير حركت سه گلوله را نشان مي         -160
  .)نظر شود صرف

    . زمان حركت هر سه گلوله يكسان است)1
    .تر است يش ب3ي  ي اوج، سرعت گلوله  در نقطه)2
    .ي برخورد به زمين يكسان است ي قائم سرعت هر سه گلوله در لحظه  مؤلفه)3
  .ي برخورد به زمين يكسان است ي افقي سرعت هر سه گلوله در لحظه مؤلفه )4
  

22با حركت تندشونده كه شتاب آن     Mي  در شكل مقابل وزنه    -161
s
m     بـالا حركـت     اسـت، بـه طـرف 

210نظر شود و ها صرف از جرم نخ و قرقره (؟جرم وزنه چند كيلوگرم است. كند مي
s
mg =(  

1(3
50  2(3

100    
3( 50  4( 100   
  

  ؟ استچند واحدي تفاضل آن دو بردار  اشد، اندازهبواحد  5/12برابر با واحد،  10 و واحد5/7هاي  با اندازهي برايند دو بردار  اگر اندازه  -162
1( 5/2  2( 5/5  3( 5/12  4( 5/17   
ي  مطابق شكل، جسمي با سرعت اوليه       -163

s
m12   جسم حـداكثر   . شود  دار و مماس با آن به طرف بالاي سطح پرتاب مي            از پايين سطح شيب

(؟رسد متري از سطح زمين مي به ارتفاع چند سانتي
s

mg )/500 و =210 k =µ  
1( 324    2( 348    
3( 444    4( 524   

  

289اگر شتاب جاذبه در روي زمين     . زند   كيلومتري از سطح زمين دور مي      800ي    يك ماهواره در فاصله    -164
s
m/  و شعاع زمينkm6400 ،باشد

  ؟ساعت استسرعت ماهواره چند كيلومتر بر 
1( 2480  2( 8960  3( 13440  4( 26880   
برابـر  Aي  باشـد و انـرژي جنبـشي گلولـه        Aي  ، سه برابر جـرم گلولـه      Bي  اگر جرم گلوله  . ي يكساني دارند    تكانهBوAي  دو گلوله  -165

J18ي باشد، انرژي جنبشي گلولهB؟چند ژول است  
1( 2  2( 6  3( 12  4( 48   
3510اي روزانه   يك نيروگاه هسته   -166 m   آباگر دمـاي    . دهد   گيگاژول از گرماي اتلافي خود را به اين آب مي          2100گيرد و     آب از رودخانه مي 
(؟ي سلسيوس است باشد، دماي آب خروجي چند درجهCD25ورودي

m
kg,

Ckg
Jc( آبآب3 10004200 =ρ= D  

1( 50  2( 5/25  3( 30  4( 75   
  . . . . درصد افزايش يابد، چگالي آن تقريباً 1/0اگر طول آن . رسد مي2θبه1θي فلزي از دماي يك ميله  -167
    .يابد  درصد كاهش مي3/0 )2    .يابد  درصد كاهش مي1/0 )1
  .يابد  درصد افزايش مي3/0 )4    .يابد  درصد افزايش مي1/0 )3
)VP(رو نمودار شكل روبه -168   ؟كند انرژي دروني گاز در اين فرايند چگونه تغيير مي. مربوط به مقداري گاز كامل است−
      .يابد  پيوسته كاهش مي)1
    .يابد پيوسته افزايش مي )2
    .يابد افزايش مي  سپس و ابتدا كاهش)3
  .يابد كاهش مي سپسو ابتدا افزايش  )4
 ؟ اتمسفر اسـت، چـه تعـداد مولكـول گـاز وجـود دارد      8ي سلسيوس و فشار آن     درجه -23 اتمي كه دماي آن      2 ليتر گاز كامل     15در   -169

)
K.mol

JR =×=عدد آووگادرو،=8 235 106101 ,Paatm(  
1( 221063 ×/  2(241063 ×/  3(231093 ×/  4(251093 ×/  
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)TP(نمودار -170   ؟ي زير درست است كدام گزينه. ي يك گاز كامل مطابق شكل است−
1(ABCD WW >    
2(|Q|Q DABC <    
3(ABCD Q|Q| >    
4(DABC W|W| <  
  
  

  ؟ي بين امتداد شيء و تصويرش چند درجه است رو زاويه در شكل روبه -171
1( 120    2( 140    
3( 160    4( 170   
متـر    سانتي5صوير كنيم، ت متر به آينه نزديك مي  سانتي40جسم را   . ي محدب قرار دارد     متري از يك آينه      سانتي 60ي    جسمي در فاصله   -172

  ؟متر است شعاع انحناي آينه چند سانتي. شود جا مي جابه
1( 30  2( 40  3( 50  4( 60   
تابد  حيط شفاف مياز هوا بر سطح اين م iي  يك پرتو نور تك رنگ تحت زاويه      . است2ضريب شكست يك محيط شفاف نسبت به هوا        -173

  ؟ چند درجه است بين پرتوي تابش و پرتوي بازتابي  درجه باشد، زاويه30ي شكست  اگر زاويه. كند  و قسمتي شكست پيدا ميتابو قسمتي باز
1( 45  2( 60  3( 90  4( 120   
  ؟اند نمايي كدام نوع عدسي، نوع تصوير و بزرگ. ي جسم از عدسي است ي جسم از تصويرش برابر با فاصله در يك عدسي، فاصله -174
   1 واگرا، حقيقي، )4  1 همگرا، حقيقي، )3  2 واگرا، مجازي، )2  2را، مجازي،  همگ)1
  .)ها در ابعاد اتمي و مولكولي است فاصله (؟نيروي بين مولكولي براي يك ماده، چگونه است -175
    . ها ربايشي است ي فاصله  در همه)1
    .ها رانشي است ي فاصله در همه )2
    .تر از آن رانشي است هاي كمي بيش و در فاصلهالعاده كم ربايشي   در فواصل فوق)3
  .تر از آن ربايشي است هاي كمي بيش العاده كم رانشي و در فاصله در فواصل فوق )4
اگر اختلاف فـشار  . اند شكل در حال تعادلUي مطابق شكل، دو مايع مخلوط نشدني آب و نفت در يك لوله   -176

هاي    نمايش دهيم، كدام يك از گزينه      ∆2Pرا با ′BوBي  و اختلاف فشار بين دو نقطه     ∆1Pرا با ′AوAي  بين دو نقطه  
  ؟زير صحيح است

1(21 PP ∆<∆    2(D≠∆=∆ 21 PP    
3(D=∆=∆ 21 PP    4(21 PP ∆>∆  

37800 گرم و چگالي آن    3900ي آهني     جرم يك گلوله   -177
m
kgي آهني را به آرامي در ظرف پر از الكل فـرو بـريم و چگـالي     اگر گلوله . است

  ؟شود  گرم بر ليتر باشد، چند گرم الكل از ظرف خارج مي800الكل 
1( 400  2( 390  3( 500  4( 4000  

(؟چند نيوتون است2qنيروي وارد بر بار. هاي مستطيلي مطابق شكل قرار دارند چهار بار الكتريكي در رأس -178
C
m.Nk( 2

29109×=  
1( 30      
2( 60    
3(106      
4(109  
  

 اهمـي چنـد وات   30 برابر توان تلف شده در باتري باشد، توان مـصرفي مقاومـت   3توان تلف شده در خارج از باتري در شكل زير، اگر   -179
  ؟است

1( 30  2( 40    
3( 60  4( 90   
4است و طول آن نيز    B برابر قطر مقطع سيم مسي     A  ،2قطر مقطع سيم مسي    -180

باشد، Ω5برابرAاگر مقاومت سيم  . استBطول سيم 1
  ؟چند اهم استBمقاومت سيم

1( 5  2( 10  3( 40  4( 80   
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A4باز باشـد، آمپرسـنج،      2Kبسته و كليد  1K در صورتي كه كليد    رو  روبهدر مدار    -181
را نـشان   3

  ؟دهد اگر هر دو كليد بسته شوند آمپرسنج چند آمپر را نشان مي. دهد مي
1(19

28    2(19
21    

3(19
7    4(19

14   
  ؟ر خازن چند ميكروكولن است با،رو در مدار روبه -182
1( 5/1    2( 6    
3( 5/13    4( 54  
  
  

  ؟قدر است هچ2Cبه بار خازن1Cرو، نسبت بار خازن در شكل روبه -183
1( 2    2( 3    
3( 4    4( 6  
  
  

 ـ كاغذ قرار داي اي را مطابق شكل، زير يك صفحه       دو آهنرباي ميله   -184 هـاي   رادهده و روي صفحه ب
  ؟آيد هاي زير در مي اشيم، خطوط ميدان مغناطيسي به صورت كدام يك از شكلپ آهن مي

  
1(    2(   
 
 
  
3(    4(   
  

، هر سه در يك صفحه      Iو دو سيم بلند موازي حامل جريان      Rرو يك حلقه به شعاع      در شكل روبه   -185
  ؟اطيسي برايند در مركز حلقه به كدام سو استميدان مغن. قرار دارند

1(⊗    2(    
  .ميدان مغناطيسي در آن نقطه صفر است )4    ↓)3
  ؟ها كدام است جهت جريان القايي در مقاومت. ا به سمت چپ در حركت استبر  آهن.اند ها ثابت  سيملوله،در شكل زير -186
      BبهAو ازCبهD از)1
    BبهAو از DبهCاز )2
      AبهBو ازCبهDاز )3
  AبهBو ازDبهCاز )4
ي القـايي آن      وي محركـه  ي نيـر     حلقه تشكيل شده و نمودار تغييرات شار مغناطيسي آن مطابق شكل است، معادلـه              50اي از     سيملوله  -187

  ؟كدام استSIدر
1()tcos( ππ=ε 100100    2()tsin( π=ε 100200    
3()tcos( 2100100 π

+ππ=ε    4()tsin( 2100200 π
−π=ε  

  
  

  ؟ب نوسانگر چگونه استدهد، شتا اي كه سرعت نوسانگر از مثبت به منفي تغيير علامت مي در حركت يك نوسانگر ساده، در لحظه -188
    . منفي است)2    . مثبت است)1
  .دهد از منفي به مثبت تغيير علامت مي )4  .دهد  از مثبت به منفي تغيير علامت مي)3
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  ؟چند ثانيه است1t. زمان نوسانگري مطابق شكل است-نمودار مكان -189
1(10

1    2(15
1    

3(12
1    4(60

7   
  

 نيوتون باشد، سرعت انتقال امواج      10اگر نيروي كشش سيم     . ي ثابت بسته شده است       گرم بين دو نقطه    4سيمي به طول يك متر و جرم         -190
  ؟عرضي در آن چند متر بر ثانيه است

1( 20  2( 25  3( 40  4( 50   
tsin(/yy(در سطح آب برابر   2Sو1Sي موج   هي نوسان دو چشم     معادله -191 π== روي سـطح   Mاي ماننـد    ي نقطه   فاصله. است40004021

cm/dآب از دو چشمه    5121 cmdو= 502 اگر سرعت انتشار موج در سطح آب      . است=
s
m5            باشد، اختلاف راه دو موجي كه با هم به اين نقطـه

  .)طول موج استλ (؟ها ويرانگر است يا سازنده قدر است و برهم نهي آن رسند، چه مي
1( λ2  ، سازنده( λ32)3  ، سازنده

λ23)4  انگر، وير λويرانگر ،  
  

رو، نمـودار ايـن مـوج را در           شـود و شـكل روبـه        منتـشر مـي   xموجي در خـلاف جهـت محـور        -192
stي نمودار اين موج در لحظه. دهد نشان ميD=tي لحظه 12

1
  ؟به كدام صورت خواهد شد=

  
  

  
1(  2(  3(  4(   
  
  

بل    متري از چشمه چند دسي     40ي    تراز شدت اين صوت در فاصله     . بل است    دسي 80ي صوت      متري از يك چشمه    10تراز شدت صوت در      -193
302 (؟است /log   .)نظر شود و از جذب انرژي توسط محيط صرف=

1( 20  2( 40  3( 56  4( 68   
دو قطار با سرعت يكسان     -194

s
m40  ها صوتي را با بسامد      يكي از آن  . اند  ديگر در حركت    به طرف يكHz500) كند  گسيل مي ) بسامد چشمه .

سرعت انتشار صوت در محيط، (؟رسد، چند متر است طول موج صوتي كه به مسافر قطار مقابل مي
s
m340است(.  

1( 50/0  2( 60/0  3( 68/0  4( 76/0  
در آن لحظـه،  . در يك لحظه، ميدان الكتريكي موج در يك نقطه بيشينه اسـت         .  الكترومغناطيسي در خلأ در حال انتشار است       يك موج  -195

  ؟ميدان مغناطيسي در همان نقطه چگونه است
   عمود بر ميدان الكتريكي و بيشينه)2   در خلاف جهت ميدان الكتريكي و در حال كاهش)1
  در جهت ميدان الكتريكي و در حال افزايش )4  ينه در جهت ميدان الكتريكي و بيش)3
ي پنجمين نوار روشن تـا نـوار روشـن            اگر فاصله . دهيم  جداگانه انجام مي  2λو1λآزمايش يانگ را با يك وضعيت ثابت، با دو طول موج           -196

نوار روشن مركزي در آزمايش دوم برابر باشد، نسبتي چهارمين نوار تاريك از  مركزي در آزمايش اول با فاصله
2
1

λ
λ؟قدر است چه  

1(10
7  2(5

4  3(7
10  4(4

5   
 ي نوري با بسامد دو برابر حالت        اگر چشمه . ولت است   ون الكتر 2ها    ي انرژي جنبشي فوتوالكترون     ي فوتوالكتريك، بيشينه    در يك پديده   -197

  ؟ ولت استنتابع كار فلز چند الكترو.  الكترون ولت خواهد شد6ي انرژي جنبشي   بيشينهقبل استفاده كنيم،
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4   
بـه ترتيـب    1nو2n .شـود    الكترون ولـت تـابش مـي       75/12، فوتوني با انرژي     1nبه2nدر اتم هيدروژن، هنگام گذار الكترون از مدار        -198
)eV/E(؟اند كدام R 613=  

    2 و 3 )2    1 و 3 )1
   2 و 4 )4    1 و 4 )3
  ؟اجسام زير استاين ساختار مربوط به كدام يك از . ساختار نواري يك جسم به صورت شكل مقابل است -199
     نارسانا)2     رسانا)1
    ابررسانا)4    رسانا  نيم)3
  
  ؟ ميكروگرم كاهش يابد125گرم از اين عنصر به   ميلي2كشد تا  چند سال طول مي.  سال است28برابر Sr90نيمه عمر -200
1( 7  2( 84  3( 112  4( 12   

s

m
v 12=
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   است؟نادرست مطلب كدام -201

  .تر است جرم نوترون اندكي از جرم پروتون بيش) 2  .گيري شد بار الكترون توسط ميليكان اندازه) 1
  .وجود سه جزء متمايز در تابش مواد پرتوزا، توسط رادرفورد كشف شد) 4  .ها برابر است ها و پروتون  شمار نوترونFe5626در اتم ) 3

   عدد كوانتومي است؟3، داراي كدام مجموعه از S(16(شانزدهمين الكترون در اتم گوگرد  -202

1 (312
1

==−= n,l,ms  2 (312
1

==+= n,l,ms  3 (212
1

==−= n,l,ms  4 (222
1

==+= n,l,ms  
  كدام عبارت درست است؟ -203

  .ي عنصرها يكسان و همانند اتم هيدروژن است  الكتروني در اتم همهي هاي هر لايه انرژي زيرلايه) 1
  .رسد  با از دست دادن دو الكترون به آرايش الكتروني گاز نجيب قبل از خود ميZn(30(اتم روي ) 2
)n(ي اتم هيدروژن، هنگام بازگشت، تنها به حالت پايه  هاي برانگيخته الكترون) 3   .گردند ترين تراز انرژي ممكن است، برمي  كه پايين=1
  .شود ، منتشر ميn=1 به تراز n=∞انرژي يونش اتم هيدروژن برابر انرژي تابشي است كه هنگام بازگشت الكترون برانگيخته، از تراز ) 4

36244−ي ظرفيت يون  اگر آرايش الكتروني لايه -204 X,Psي عنصر   باشد، كدام مطلب دربارهX است؟نادرست   
  . است13عنصر اصلي از گروه ) 2    . است33عدد اتمي آن برابر ) 1
  . دارد جدول تناوبي جايVAي چهارم و گروه  در دوره) 4  .است+ 5بالاترين عدد اكسايش اتم آن برابر ) 3

   است؟نادرستدهد، كدام بيان  ي شيميايي تك اتمي را نشان مي هاي زير كه آرايش الكتروني چند گونه با توجه به شكل -205
1 (A اتم خنثاي عنصري است كه در گروه ،VIAجدول تناوبي جاي دارد .  
2 (Bي سوم جدول تناوبي است ،  كاتيون متعلق به عنصري از دوره.  
3( Cترين انرژي نخستين يونش را دارد است كه بيش ق به عنصري، آنيون متعل.  
4 (Dي دوم جدول تناوبي جاي دارد ، اتم خنثاي عنصري است كه در دوره.  

  ي بعد از آن، كدام است؟ دوره  است، عدد اتمي عنصر اصلي هم20با توجه به اين كه عدد اتمي كلسيم برابر  -206
1 (28  2 (30  3 (31  4 (32  

  ؟ استنادرستام تركيب فرمول شيميايي كد -207
  4CaPO: كلسيم فسفات) 72OMgCr  4: كرومات منيزيم دي) CN(Zn  3(2: روي سيانيد) 2AgClO  2: نقره كلريت) 1

  ها، با هم برابر است؟ هاي آن ت اتمي ظرفي هاي ناپيوندي لايه شكل هندسي كدام دو مولكول، يكسان و شمار الكترون -208
1 (22 CS,ON  2 (22 NO,SO  3 (33 NCl,SO  4 (22 BeCl,OCl  

  تر است؟ شمار پيوندهاي كووالانسي داتيو، در ساختار مولكول كدام تركيب كم -209
1 (3SO  2 (43POH  3 (42ON  4 (4HClO  

  كدام نام پيشنهاد شده براي يك آلكان، درست است؟ -210
   متيل پنتان-1 – اتيل -3) 4   متيل پنتان-4 – اتيل -2) 3   متيل هگزان-3 – اتيل -2) 2   متيل هگزان-2 – اتيل -3) 1

   است؟نادرستشده، عبارت با توجه به ساختار مولكولي تركيب داده  -211
  .تواند با آب پيوند هيدروژني برقرار كند همانند اتانول مي) 1
  . استOCH2يك جامد مولكولي به نام گلوكوز و فرمول تجربي آن ) 2
  .هاي اكسيژن در آن چهار قلمرو الكتروني دارند و تنها داراي گروه عاملي الكلي است اتم) 3
  . است2Iهاي  ي بين مولكول تر از نيروهاي جاذبه هاي آن قوي ي بين مولكول  جاذبهنيروهاي) 4

 باشد، فرمول تجربي ايـن تركيـب كـدام    B برابر جرم اتمي عنصر A ،5/1 بوده و جرم اتمي عنصر B درصد جرمي عنصر 40، داراي B و Aاگر تركيبي شامل دو عنصر    -212
  است؟

1 (AB  2 (2AB  3 (BA2  4 (22BA  
 گـرم  …كننـده اسـت،   ي محدود دهنـده   واكنش…در اين صورت، . كنيم تا با هم واكنش دهند    و گرم مي   كرده گرم گوگرد مخلوط     5 گرم گرد آهن را با       7 -213
)mol.gFe,mol.gS(. ماند ي اضافي، باقي مي دهنده گرم از واكنش …شود و  سولفيد تشكيل مي) II(آهن  11 5632 −− ==  

  5/1 – 13-75 –آهن ) 4  5/1 – 13-75 –گوگرد ) 3  1-11 –آهن ) 2  1-11 –گوگرد ) 1

 90- خارج كشورسراسري
 شيمي

 دقيقه35 – سؤال 35
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1251ايط آزمايش، برابر    چگالي گاز اكسيژن را در شر     (اكسيد لازم است؟       ليتر گاز اكسيژن، چند گرم پتاسيم كلرات در مجاورت منگنز دي           68/7ي    براي تهيه  -214 −L.g/ 
  ).در نظر بگيريد

1 (5/12  2 (5/24  3 (5/36  4 (5/73  
  شود؟ ي گازي تشكيل مي در كدام واكنش، فراورده -215

1 (⎯→⎯+ )aq(HCl)s(MgO    2 (⎯→⎯+ )aq(HCl)s(MnO2  
3 (⎯→⎯+ )s(Mg)l(SiCl4    4 (⎯→⎯+ )aq(NaOH)aq(NaHCO3  

  رست است؟كدام عبارت د -216
  .ها بستگي نداد ظرفيت گرمايي اجسام، به حالت فيزيكي آن) 1
  .ي واقعاً منزوي است اي از يك سامانه آب جوش درون فلاسك، نمونه) 2
  .ظرفيت گرمايي يك ماده، معياري از ميزان وابستگي تغيير دماي آن به مقدار گرماي مبادله شده است) 3
  . واكنش است∆Hارز  انه، هممر گرماسنج بمبي، تغيير دروني سادر واكنش سوختن يك نمونه ماده د) 4

  ي نيتروگليسيرين درست است؟ كدام بيان درباره -217
6353فرمول مولكولي آن ) 1 ONHCاست .  
  .ي آن منفي و واكنش، گرماگير است  واكنش تجزيه∆Hعلامت ) 2
  .شود ي آن در فشار ثابت، كار زيادي انجام مي ام واكنش تجزيهبا انج) 3

4ي آن،  ي واكنش تجزيه ي موازنه شده  در معادلهOH2 به ضريب مولي 2Nنسبت ضريب مولي ) 4
  . است3

218- H∆واكنش  :)g(OH)s(OP)g(O)g(PH 210423 684    ، چند كيلوژول است؟+⎯→⎯+
)H∆تشكيل)g(PH),g(OH,)s(OP   .) كيلوژول بر مول است−3012 و −242، +9 به ترتيب برابر با 32104
1 (4150-  2 (4200-  3 (4450-  4 (4500-  

g(H)s(OFe)g(OH)s(Fe(:  واكنش∆Hها،   آن∆H مقدار هاي زير و با توجه به واكنش -219 2432 443    كدام است؟+⎯→⎯+
  kJ/H,)g(OH)s(Fe)g(H)s(FeO 524022 −=∆+⎯→⎯+  

  kJ/H,)s(OFe)g(O)s(FeO 53172
13 432 −=∆⎯→⎯+  

  kJH,)g(OH)g(O)g(H 48422 222 −=∆⎯→⎯+  
1 (744+  2 (5/752-  3 (646+  4 (5/812-  

)mol.gO,mol.gC,mol.gH(توان تهيه كرد؟  ل آن را مي مولا2 گرم استيك اسيد، چند گرم محلول 12با  -220 111 16121 −−− ===  
1 (100  2 (112  3 (115  4 (120  

180در اين محلول كدام اسـت؟ چگـالي اتـانول برابـر           مول آب مقطر مخلوط كنيم، درصد جرمي اتانول          5/1ليتر اتانول خالص را با         ميلي 75/28اگر   -221 −mL.g/ اسـت  .
)mol.gO,mol.gC,mol.gH( 111 16121 −−− ===  

1 (44%  2 (45%  3 (46%  4 (48%  
   است؟نادرستكدام مطلب  -222

  . استلاي از كلوييدهاي از نوع سو رنگ روغني، نمونه) 2  .دوست است زنجير هيدروكربني مولكول صابون، آب) 1
  .گويند ش شدن ذرات مايع در جامد را ژل ميكلوييد حاصل از پخ) 4  .ي آب و چربي را دارد كننده صابون نقش عامل امولوسيون) 3

  دهد، كدام مطلب درست است؟ رو كه تغييرات فشار بخار سه مايع را نسبت به دما نشان مي با توجه به نمودارهاي شكل روبه -223
ABC سه مايع به صورت )P(ي فشار بخار  مقايسه) 1 PPP   . است<<
CBA سه مايع به صورت )t(ي جوش  طهي نق مقايسه) 2 ttt   . است>>
  .تر است ، همواره بيشB يا Aهاي مولكولي   در مقايسه با جرمCجرم مولكولي ) 3
  .تر است دو مايع ديگر بيش  در مقايسه باAي بين مولكولي در مايع  نيروهاي جاذبه) 4

BA: رو، سرعت متوسط واكنش     با توجه به نمودار روبه     -224 ي اول، چنـد برابـر         دقيقـه  10 در   ⎯→⎯
   دقيقه است؟60 تا 50ي زماني  سرعت متوسط آن در فاصله

1 (1      
2 (3  
3 (5/4      
4 (10  
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g(OH)g(ClO)g(HCl(: اگر در واكنش   -225 222 224  24 دقيقـه و     2شود، پـس از گذشـت          ليتري انجام مي   5ي     كه در دماي معين در يك ظرف سر بسته         +⎯→⎯+
11 مصرف شود، سرعت متوسط توليد گاز كلر، بر حسب 2O مول گاز 6/3ثانيه، مقدار  −− s.L.molكدام است؟ ،  

1 (01/0  2 (1/0  3 (02/0  3 (2/0  
 ها و يك مول فراورده در يك ظرف يك ليتري است، كدام مطلب درست است؟ دهنده پذير زير كه شامل دو مول از هر يك از واكنش ي برگشت در مورد سامانه -226

kJH,mol.L/K),g(NO)g(O)g(N 681022 1222 +=∆=+ −  
  .شود جا مي در جهت برگشت جابه) 2    .در حالت تعادل است) 1
  .شود جا مي افزايش دما در جهت برگشت جابهبا ) 4    .شود جا مي در جهت رفت جابه) 3

 مـول گـاز     3/0اگـر در حالـت تعـادل،        . برقرار شود  زير   كنيم تا تعادل گازي      ليتري مخلوط و گرم مي     3ي     در ظرف سر بسته    CO مول گاز    6/0مقداري بخار آب را با       -227
2CO10222  ليه، برابر چند مول بوده است؟ در ظرف وجود داشته باشد، مقدار بخار آب در مخلوط او =++ K,)g(H)g(CO)g(OH)g(CO  

1 (11/0  2 (21/0  3 (33/0  4 (42/0  
  ي اين واكنش تعادلي همواره درست است؟ اگر مقدار ثابت يك تعادل بسيار بزرگ باشد، كدام عبارت درباره -228

  .رسد عادل ميبا سرعت بسيار زياد به حالت ت) 2  .رود در صورت انجام تا مرز كامل شدن پيش مي) 1
  .ها در آن زياد است ها به فراورده دهنده نسبت غلظت واكنش) 4  .در مجاورت يك كاتاليزگر مناسب انجام گرفته است) 3

  كدام مطلب درست است؟ -229
1 ()aq(COOCH aq(COOClCH( باز برونستد ناپايدارتر از 3−   . است2−−
  .تر است ي پاياني كوچك  نقطهpHاز  ارزي ي هم  نقطهpHدر سنجش حجمي اسيد با باز، ) 2
3−يون ) 3

4POها، هم نقش اسيد و هم نقش باز برونستد را داشته باشد تواند در واكنش  مي.  
  .شود تر مي  واحد كوچك1 آن pH  برابر افزايش يابد،10اگر حجم محلول يك اسيد با افزودن آب خالص تا ) 4

  كدام بيان درست است؟ -230
  .شود  خون ميpHها و مواد غذايي، سبب تغيير  مصرف نوشيدني) 1
  .ترين شناساگر است در سنجش اسيد قوي با باز قوي، متيل نارنجي مناسب) 2
  .شود  آب كم است، محلول آن در آب، بازي ضعيف محسوب ميپذيري كلسيم هيدروكسيد در چون انحلال) 3
  .يابد ها كاهش مي هاي كربن در مولكول كربوكسيليك اسيدها، خاصيت اسيدي آن با افزايش شمار اتم) 4

]OH[،  … اين محلـول برابـر بـا         pHگرم از آن به صورت حل شده وجود داشته باشد،              ميلي 80 از محلول سديم هيدروكسيد،      mL200اگر در    -231  برابـر   … در آن،    −
]H[ 10020 محلول … mLتواند   آن ميmL10 است و + −L.mol/هيدروكلريك اسيد را خنثي كند ، .  )mol.gNa,mol.gO,mol.gH( 111 23161 −−− ===  

1 (712 /- 81050−  2 (712 /- 101040−  3 (12- 81040−  4 (12- 101050−  
  عدد اكسايش اتم مركزي در كدام دو تركيب برابر است؟ -232

1 (322 POCl,ClSO  2 (44 KMnO,BaMnO  3 (−− 442 ClO,POH  4 (3722 CrO,OSH  
هاي كاهشي استاندارد كه در آن فلز روي بالاتر از آهن بوده و نقره زير هيـدروژن جـاي دارد، كـدام مطلـب درسـت                            با در نظر گرفتن موقعيت فلزها در جدول پتانسيل         -233
  ت؟اس

  .داري كرد توان در ظرفي از جنس فلز روي نگه هاي نقره را مي محلول نمك) 1
aq(Fe(تر از يون   اكسنده+Ag)aq(تر از اتم آهن و يون  اتم روي كاهنده) 2   . است2+
3 (E آهن، از – سلول الكتروشيميايي روي E تر است  نقره، بزرگ– سلول الكتروشيميايي روي.  
  .شود  نقره، نقره قطب منفي و آهن آند است و خورده مي–در سلول الكتروشيميايي آهن ) 4

   است؟نادرست هيدروژن، –هاي سوختي اكسيژن  ي سلول كدام مطلب درباره -234
  .و آند از جنس پلاتين استكاتد از جنس گرافيت ) 2    .هاي گالواني نوع اول هستند سلول) 1
  .شود ها براي تأمين آب آشاميدني و برق فضاپيماها استفاده مي از آن) 4  .ها، محلول پتاسيم هيدروكسيد است  آن الكتروليت) 3

   است؟نادرستبا توجه به فرايند پالايش الكتروشيميايي مس، كدام عبارت  -235
  .ود مس هستندتر از خ هاي جدا شده از مس گاهي با ارزش ناخالصي) 1
  .شود كه نقش آن شبيه پل نمكي است ي متخلخل استفاده مي در آن از يك ديواره) 2
+−هاي انجام شده در آند،  واكنش) 3 +⎯→⎯ e)aq(Cu)s(Cu s(Cue)aq(Cu( و در كاتد، 22 ⎯→⎯+ −+   . است22
    .شود  بر جرم كاتد افزوده ميالكتروليت آن، محلولي از كات كبود و سولفوريك اسيد است و با پيشرفت واكنش،) 4
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